

**ДОСЛІДЖЕННЯ ПРОЦЕСУ ОРГАНІЗАЦІЇ СИСТЕМИ ОБЛІКУ ТА АНАЛІЗУ
ПОСЛУГ ЕКВАЙРІНГУ У БАНКУ ЯК СКЛАДОВОЇ СИСТЕМИ БЕЗГОТІВКОВИХ
РОЗРАХУНКІВ (НА ПРИКЛАДІ АТ "ІМЕКСБАНК")**

Печененко Д.О.

Науковий керівник - доц. каф. "Облік, аналіз та аудит", канд. екон. наук

Свінарьова Г.Б.

Однією з найважливіших сфер банківської діяльності, від якої залежить ефективність функціонування економіки України в цілому і кожного суб'єкта підприємницької діяльності окремо, є організація безготівкових розрахунків у господарському обороті. Останнім часом банками приділяється велика увага безготівковим розрахункам з використанням пластикових карток, які в умовах жорсткої конкуренції мають безперечні переваги над традиційними банківськими інструментами.

Діяльність щодо технологічного, інформаційного обслуговування торговців та виконання розрахунків з ними за операції, які здійснені із застосуванням спеціальних платіжних засобів, називається еквайрінг [1].

Важливою особливістю сучасного стану процесу організації системи обліку та аналізу еквайрінгу є відсутність методики попередньої оцінки економічної "привабливості" торгівельно-сервісних підприємств для банків. Так, в умовах виконання філіями банку плану з установки певної кількості торгових терміналів за визначений період часу, затвердженого головним офісом, термінали можуть встановлюватися в заздалегідь неприбуткових з точки зору еквайрінгу підприємствах. Ще однією проблемою є відсутність контролю за ефективністю роботи торгового терміналу у вигляді проведення розрахунків окупності обладнання, встановленого в конкретній торговій точці.

Об'єктивна необхідність у подальших теоретичних дослідженнях і методичних розробках пов'язана із створенням методичного підходу до аналізу економічної

привабливості клієнтів для банків-еквайрів та розрахунків окупності встановлених в торгово-сервісних підприємствах терміналів.

Список літератури:

1. Закон України "Про платіжні системи та переказ грошей в Україні"// Сайт Верховної Ради України. – Режим доступу:
<http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2346-14>.